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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafından Anayasamn

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uneu maddeleri gereğince yazılı olarak

cevaplandınimasım saygılanmla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mesajda; “Ben Ümit Yoloğlu, Marmara 2 NoTu L tipi Kapalı Ceza İnfaz
Kurumundan yazıyorum. Şubat ayında kaldığım Marmara 6 NoTu L tipi Kapalı Ceza İnfaz
Kurumunda sağlık sorunlarımdan kaynaklı hastaneye sevk edildim. Genel Cerrahi doktoru

tarafından kolonoskopiye sevk edildim ve Ağustos ayma kolonoskopi için randevu aldım. Söz
konusu randevuyu beklerken Haziran aymda talebim olmamasma rağmen kaldığım Marmara 6
NoTu L tipi Kapalı Ceza İnfaz Kurumu’ndan Marmara 2 NoTu L tipi Kapalı Ceza İnfaz
Kurumuna sevk edildim. Bu şevkim sebebiyle kolonoskopi randevum iptal edilmiştir. Ciddi
sağlık sorunlan yaşamaktayım ve tedavi hakkım engellenmektedir. Konuyla ilgili Sağlık
bakanlığına, Adalet bakanlığına, Silivri ve Bakırköy Cumhuriyet başsavcılıklarına yapmış
olduğum başvurulara dönüş almadım.” ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?

2) Eğer bu iddialar doğruysa ismi geçen yurttaşımızın kaldığı Marmara 6 NoTu L tipi Kapalı
Ceza İnfaz Kurumu’ndan talebi olmamasma rağmen Marmara 2 No’lu L tipi Kapalı Ceza İnfaz
Kurumuna şevkinin gerçekleşmesinin sebebi nedir?

3) Eğer bu iddialar doğruysa ismi geçen yurttaşımızın daha önce kaldığı Marmara 6 No’lu L
tipi Kapalı Ceza İnfaz Kurumu’nda iken almış olduğu kolonoskopi randevusunun iptal
edilmesinin sebebi nedir? Talebi dışında gerçekleşen şevkin ilgili randevunun iptalinde etkili
olmuş mudur?

4) İsmi geçen yurttaşımızın yaşadığı sağlık sorunlan ve randevusunun iptali ile ilgili olarak
bakanlığımza başvurusunun cevaplanmadığı iddiası doğru mudur?

5) İsmi geçen yurttaşımızın söz konusu kolonoskopi randevusunun alınması ve tedavisi ile ilgili - ;
yapılan çalışmalar nelerdir? Tedavi edilmediği takdirde ortaya çıkabilecek sağlık
problemlerinde sorumlu kim veya kimler olacaktır?
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